

当前位置: 首页 >> 新闻动态 >> 科研动态

中国科学院战略性先导科技专项项目13:"三江地区及邻区优势矿产成矿规律与预测示范"项目论证会在贵阳召开

发布时间: 2011-01-05

由中国科学院地球化学研究所、中国科学院广州地球化学研究所、中国科学院地球物理研究所共同承担的中国科学院战略性先导科技专项“深部资源探测核心技术研发与应用示范”项目13“三江地区及邻区优势矿产成矿规律与预测示范”项目论证会于2010年12月20号在贵阳召开，会期两天。各课题负责人及课题骨干30多人参加了会议。会上项目负责人胡瑞忠研究员首先介绍了项目的整体情况，随后在各课题负责人汇报课题实施方案的基础上，项目成员重点讨论了各课题拟解决的关键科学问题、研究内容、研究目标、研究方案、考核指标等。项目负责人胡瑞忠研究员在听取了各课题汇报后，指出各课题实施方案中存在的问题，并对下步工作进行了部署。会议期间各课题负责人组织了相关骨干针对目前实施方案中存在问题进行了认真讨论。通过本次会议的召开，项目成员就项目的定位、研究思路等方面统一了思想，达成了共识，为今后工作奠定了基础。

(毕献武供稿)

通知公告

- 关于评选2010年度先进集体和先进工...
- 中国矿物岩石地球化学学会第13届学...
- 关于认真做好2010年度职工考核工作...
- 关于召开金属矿山成矿理论与深部找...
- 中国矿物岩石地球化学学会第13届学...
- 研究经费到账通知
- 大洋22航次现场使用样品申请通知
- 关于我所在职职工交学历学位证书复...
- 通知
- 关于开展2010年公开选拔领导干部工...
- 欢迎报名参加CN域名杯第二届全国青...
- 关于推荐2010年度享受政府特殊津贴...
- 关于核对职工身份证号码的通知

站内搜索

请输入关键字

热门新闻

- 2011年昆明分院研究生元旦联欢活动...
- 贵州留学人员“留学报国服务贵州”...
- 地化所ARP系统V2.0版在昆明分院完成...
- 我所“十二五”规划战略研讨会在金...
- 中共贵州省直机关工委到地球化学研...
- 我所召开2010年退休人员欢送会暨全...
- 我所召开2009-2010年进所职工座谈会
- “全国优秀科技工作者”评选揭晓, ...
- 伸出我们的手,撑起一片生命的蓝天...
- 燃烧激情 传递爱心 营造和谐——我...
- 地球化学研究所参加中国科学院2010...
- 院党组副书记方新一行到地球化学研...
- 勤政廉政促和谐,解放思想谋发展

